

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

Почти месяц продолжают гастролы Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова. Как известно, в этом сезоне коллектив театра проводит их, разделившись на две самостоятельные творческие группы. Первая творческая группа выступает в городах Шахты, Гуково, Каменске, Красном Сулине и прилегающих к ним районах. Шахтеры, металлурги, машиностроители очень тепло встречают артистов таганрогского театра.

С большим успехом проходят также выступления второй творческой группы театра. Она выехала в села Мальчевского, Чертковского, Кошарского, Мигулинского и Миллеровского районов.

Интересно, что свои постановки группа осуществляет под открытым небом, прямо на полевых станах. Надо сказать, что коллектив театра имени А. П. Чехова одним из первых в области отказался от практики выступлений во время гастролей в сельских клубах. И это имело большие преимущества. Каждый спектакль просматривали все желающие труженники села, в котором он ставился. Нередко для того, чтобы побывать на нем, туда приезжали люди из других колхозов. Часто в один вечер коллектив театра обслуживал более одной тысячи человек, а иногда, как, например, в колхозе «Ленинский путь», Чертковского района, на спек-

такле присутствовало более двух с половиной тысяч человек.

Труженники села очень тепло встречали выступление таганрогских артистов. Об этом свидетельствуют многочисленные письма в адрес коллектива творческой группы и районных газет, в которых они горячо благодарят артистов театра имени А. П. Чехова за хорошую игру и выражают пожелания, чтобы подобные выездные спектакли организовывались чаще.

Артисты группы проводят большую культурно-просветительную работу на селе. Они помогают многим коллективам колхозной художественной самодеятельности советами, проводят беседы по различным вопросам искусства.

В связи с большим успехом, с которым выступают две творческие группы нашего театра, их гастролы продлеваются еще на неделю, т. е. до 5 июля. Затем коллектив театра имени А. П. Чехова выедет на гастролы в Ростов. Ростовскому зрителю он покажет 9 своих работ, в том числе такие, как пьесы А. П. Чехова «Иванов», К. Симонова «Русские люди», В. Шекспира «Комедия ошибок» и другие, а также новые постановки: пьесы А. Островского «Бешеные деньги» и А. Штока «Вечное перо».

Эти спектакли таганрожцы увидят в начале будущего сезона в театре имени А. П. Чехова.

В. ВОЛОДИН.